



# ПРЕС КЛИПИНГ

22 - 23.октобар 2011.



# **НАСЛОВИ**

**Путарима "Нибенса" није уплаћен новац, протести од понедељка (стр. 3);**

**Ваљевцима нема ко да чисти путеве и улице (стр. 4);**

**Синдикат здравства најавио протест за 25. Октобар (стр. 5);**

**Дачић: На корак од колективног уговора за полицијске службенике (стр. 6);**

**Грци за смрт синдикалисте оптужују полицију (стр. 7);**

**Грчка тоне све дубље у кризу (стр. 8)**

**Стечај у 2.099 фирми (стр. 9);**

**Неће бити штрајка хирурга (стр. 10);**

**Кривичне пријаве због „Севера“ (стр. 11);**

**Радници „Нибенса“ без плате (стр. 13);**

**Србија ће бити завејана (стр. 14);**

**У Аранђеловцу више незапослених него радника (стр. 14);**



<http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/284908/Putarima-Nibensa-nije-uplacen-novac-protesti-od-ponedeljka>

## **Путарима "Нибенса" није уплаћен новац, протести од понедељка**

Тањуг

Предузећима за путеве „Нибенс групе“ није уплаћено раније обећаних 200 милиона динара и они ће од понедељка наставити са свакодневним протестима испред Владе Србије у Београду, изјавио је данас председник синдиката предзећа за путеве (ПЗП) „Београд“ Милан Јовановић.

Јовановић је казао да ПЗП "Београд, Ниш, "Крагујевац", Војводинапут-Бачкапут" и "Врање" нису добила новац за једномесечну плату и набавку енергената потребних за рад тих фирми, сходно договору премијера Србије Мирка Цветковића и министра инфраструктуре Милутина Мркоњића у среду, па ће се у понедељак испред Владе окупити између 600 и 700 радника.

Јовановић је казао да та ПЗП неће моћи да чисте снег и одржавају путеве током зиме уколико што пре не буду добила новац. По Јовановићу, „Нибенс група“ зими одржава око 30 путне мреже у Србији.

Путари тврде да је АИК банка, највећи финансијски поверилац „Нибенс групе“, потписала сагласност да презадуженим ПЗП буде уплаћено око 200 милиона динара, али да гаранцију за то треба да обезбеди генерални директор "Путева Србије", који, пак, тражи одобрење Управног одбора тог јавног предузећа. Уз то АИК банка тражи да јој тај новац буде враћен до краја ове године.

"Нибенс група" је раније код банака на име кредита унапред заложила приходе од одржавања магистралних и регионалних путева у Србији, а сада због дугова радници већ месецима не примају плате.

Путарска предузећа "Нибенс групе" дугују банкама око 130 милиона евра, а укупно дугују око 170 милиона евра. Радници траже да се одблокирају рачуни тих предузећа како би могли да наставе да раде, да им буду исплаћене заостале зараде и да потраживања банака буду конвертована у капитал предузећа.

"Нибенс група" од банака тражи да се одрекну превисоких камата и да им се обезбеди враћање кредита у наредних 10 година.

Неизвесна зима прети „Ваљевопуту“

## **Ваљевцима нема ко да чисти путеве и улице**

Предраг Вујанац

Након што је 90 одсто од 135 радника „Ваљевопута“ послато на чекање до краја године иако је зимска сезона на прагу, потпуно је неизвесно ко ће одржавати локалне путеве и улице у Ваљевоу. Управо та фирма, чији је власник компанија „Бетонут“ из Будимпеште, једина је прошле зиме чистила улице и путеве.

Синдикалци „Ваљевопута“ упозоравају на то да се предузеће није јавило на тендер за зимско одржавање, да фирма од маја ради са само 10 одсто капацитета и да су плату примили у јуну.

У писму градоначелнику Ваљева, председнику Скупштине града, одборима свих странака и Агенцији за приватизацију, самостални синдикат тражи помоћ у решавању „тешког стања запослених“.

Синдикат тог предузећа наводи да су се у таквој ситуацији нашли „због неспособности менаџмента да обезбеди послове и зараде запосленима“ и подсећа да су још прошлог септембра радници штрајковали да би им послодавац исплатио три заостале зараде, путне трошкове, прековремени рад и набавио лична заштитна средства.

- Од тада, зараде су исплаћиване са закашњењем, закључно са јуном ове године, откада није било исплата. Обим послова који је фирма радила непрестано се смањивао, тако да од маја функционише само са 10 одсто капацитета. Од половине септембра чак 90 одсто запослених, не рачунајући службу обезбеђења, упућено је на коришћење годишњих одмора и плаћеног одсуства до краја године - стоји у писму синдиката путара који има 100 чланова, од 135 запослених у „Ваљевопуту“.

Претходно су запослени у „Ваљевопуту“ упозорили на то да су у процесу докапитализације, коју су у тој фирми спровели мађарски власници, добили само нове компјутере, али не и потребну механизацију, због чега су изгубили највећи део тржишта на подручју Ваљева.

„Ваљевопут“ је, ипак, прошле зимске сезоне као најповољнији понуђач добио посао зимског одржавања путева и улица, али је десетак дана пред сезону саопштио да посао неће моћи да обави ако му се не одобри банкарски кредит за куповину горива.

- Тада смо успели да се некако изборимо и одрадимо посао, иако су у јануару, усред зимске сезоне, мађарски власници предложили двадесетпаторици наших возача да добровољно дају отказ, пријаве се Служби запошљавања, а касније добију посао у новој фирми коју би „Бетонут“ отворио у Војводини, како би за то добили државне субвенције. Колеге су то одбиле, свесне да би град био у колапсу, јер смо прошле зиме једини чистили улице и локалне путеве. Фирма се још није јавила на тендер за зимско одржавање, а страхујемо да то неће ни учинити с обзиром на одлуку да се највећи број запослених шаље на чекање до краја године - забринути су

ваљевски путари, који упозоравају да би забринуте требало да буду и градске власти, „јер се лако може догодити да ове зиме снег са улица нико не очисти“.

Тендер за зимско одржавање улица и путева Дирекције за урбанизам и изградњу града отворен је до 15. новембра. Досадашње искуство показује да се понуђачи најчешће на тендер пријављују последњег дана. Прошле сезоне, на зимско одржавање из буџета града потрошено је 25 милиона динара, нешто мање новца опредељено је за предстојећу зимску сезону, а коначан износ, кажу у дирекцији, зависи од количине снежних падавина и сходно томе утрошеним агрегатима.

Поред „Ваљевопута“, у конкуренцији је Предузеће за путеве Ваљево, које је званично лоцирано у граду на Колубари, али покрива Колубарски и Мачвански округ са 1.500 километара регионалних и магистралних путева. Неизвесно је да ли је заинтересована и фирма „Инграп-Омни“, која је у неколико претходних сезона одржавала градске улице, али последње две године 90 одсто послова обавља ван подручја Ваљева.

#### **Биће боље**

Директор „Ваљевопута“ Љубомир Вујић каже да је стање „неупоредиво боље него у сличним путарским фирмама. Мађарски власник је испунио све обавезе за три године иако је имао рок од пет година. Позајмице које је давао и даје за плате које нису зарађене нису довољне да ублаже кризу. Ситуација ће се поправити имајући у виду потписане предуговоре за наступање у Мађарској, Румунији и Републици Српској, одговара Вујић у писму синдикалистима.

<http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/284734/Sindikatzdravstva-najavio-protest-za-25-oktobar>

## **Синдикат здравства најавио протест за 25. октобар**

Тањуг

Синдикат запослених у здравству и социјалној заштити Србије најавио је данас да ће у уторак, 25. октобра, одржати протестни скуп у центру Београда.

У саопштењу се наводи да је протест израз незадовољства због неиспуњавања захтева те синдикалне заједнице, а који се односе на побољшање материјалног положаја у установама здравства и социјалне заштите.

Представници синдиката јуче су на писарници Владе Србије оставили своје захтеве, којима се тражи повећање цене рада за запослене у тој делатности, односно да минимална зарада буде једнака просечној потрошачкој корпи.

Њихови захтеви се односе и на повлачење Предлога закона о изменама и допунама закона о платама у државним органима и јавним службама из скупштинске процедуре, док не буде упућен Социјално-економском савету на разматрање.

Тај синдикат, такође, тражи да се поштују сва права из Посебног колективног уговора, као и примену адекватних протокола које Министарство здравља треба да донесе.

Протест ће почети у 11 сати на Тргу Николе Пашића, одакле ће чланови синдиката прошетати до зграде Владе Србије.

<http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/284795/Dacic-Na-korak-od-kolektivnog-ugovora-za-policijske-sluzbenike>

## **Дачић: На корак од колективног уговора за полицијске службенике**

Тањуг

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић изразио вечерас очекивање да ће се синдикати запослених у полицији и Министарство заједнички изборити за боље стање у полицији.

"На корак смо да направимо један историјски договор, а то је да од 1. јануара почне примена посебног колективног уговора за полицијске службенике", најавио је Дачић, гостујући у емисији "Око" на РТС-у.

Осврнувши се на штрајк Полицијског синдиката Србије (ПСС), он је рекао да очекује да ће то питање бити решено већ почетком наредне седмице и додао да грађани не треба да брину због најављене радикализације тог протеста.

Министар полиције је поново затражио поопштравање казнене политике за починиоце кривичних дела, подсетивши да су јуче приликом покушаја пљачке банке на Карабурми теже рањене три особе, међу којима два полицајца.

Дачић је казао да је стање полицајца Слободана Цветића, који је задобио тешке повреде главе и даље критично и да се лекари боре за његов живот.

Он је указао да су пљачкаши ухапшени, али да "од тога неке велике користи и нема" и поновио да је реч о повратницима од којих је један за 24 године, колико има, починио 26 кривичних дела и три пута је осуђиван.

Дачић је рекао да заједно са Министарством правде треба "претрести казнену политику".

## Грци за смрт синдикалисте оптужују полицију

### Ј. Павловић-Стаменић

Улице Атине су у јадном стању после дводневног дивљања групе од неколико стотина особа са капуљачама или анархиста, а власти никако да се договоре ко су они у ствари

**Атина** –У центру Атине поново протести под паролом „Борба до коначне победе”. После изгласавања закона о мерама штедње у парламенту, незадовољни Грци опет су на улицама. Синдикати најављују наставак масовних штрајкова. Грчке луке остају затворене за бродски саобраћај, острва до даљњег – одсечена од копна.

Хиљаде људи окупиле су се и у знак протеста због смрти 53-годишњег синдикалисте, за шта окривљују полицију. За време нереди на Синтагми он је, како је изгледало у првом тренутку, настрадао под неразјашњеним околностима и потом санитетом одведен у болницу, где је касније умро.

Лекари су првобитно изјавили да је задобио повреде главе, затим је директор болнице демантовао било какве повреде и издато је саопштење да је – отказало срце.

Међутим, очевици тврде да је узрок смрти синдикалисте велика концентрација сузавца, да је виђен како од полиције тражи помоћ. Цео случај испитаће судски органи, а полиција одбија било какву одговорност.

Улице Атине су у јадном стању после дводневног дивљања групе од неколико стотина особа са капуљачама или анархиста, а власти никако да се договоре ко су они у ствари.

Поразбијани су излози, из радњи и бутика је покрадена роба, полупана су стакла на банкама, киосцима, аутобуским станицама... Трг испред парламента је, практично, остао без мермерних плоча којима је био поплочан. Ухапшено је само дванаест лица, више од 80 је повређено.

Иначе, на снагу ступају нове мере штедње које су после бурног гласања у парламенту добиле законску снагу. Изгласано је да се у државном сектору плате уједначавају и да се смањују пензије више од 1.000 евра. Синдикати губе свако право преговора са послодавцима, што значи да више неће бити минималаца загарантованих колективним уговором и да ће бити отпуштено 30.000 државних службеника.

Ове мере постале су услов после ултиматума европских кредитора који су, да закон није усвојен, претили да Грчку лише нове трансхе кредита од осам милијарди евра, без којих би Атина морала да објави банкрот.

Премијер Папандреу путује на самит у Брисел, али у исто време је очигледно да у редовима владајуће партије и међу члановима кабинета нема потпуне слоге. Лука Кастели, министар рада, која је и у претходном Папандреуовом кабинету имала функцију министра економије, одбила је да гласа за члан закона о „колективним уговорима” јер се то коси са њеним принципима. Одмах после тога, у року од неколико минута, премијер Папандреу искључио ју је из редова Пасокове парламентарне групе са мотивацијом да „гласање против није само питање партијске дисциплине, већ националне одговорности”.



<http://www.novosti.rs/vesti/planeta.70.html:350240-Grcka-tone-sve-dublje-u-krizu>

## Грчка тоне све дубље у кризу

З. ШИМУНЕЦ

*После дводневног општег штрајка и демонстрација живот Грчка своди се на два питања: Ко штракује и има ли отписа дугова*

КУДА све то води и како ће се завршити савремена грчка трагедија? Питање које мучи Грке после смрти 53-годишњег Димитриса Коцаридиса, незапосленог грађевинског радника и члана синдиката ПАМЕ.

Вредан човек, дошљак из Комотинија, врстан мајстор који је остао без посла, у петак је отишао на Синтагму да подигне глас против незнања, корупције, неспособних политичара, зеланаша из светских банака... Тражио је право на наду, будућност своје али и све друге деце у земљи, да ради и живи од својих десет прстију. Испред споменика Незнаома јунаку одвезла су га кола Хитне помоћи. Присутни кажу да је и тада било јасно да му спаса нема.

**ГРЧКОЈ ОДОБРЕНА НОВА ТРАНША БРИСЕЛ (ФоНет)** - Министри финансија 17 држава чланица еврозоне одобрили су у петак да Грчкој буде исплаћена нова транша помоћи у износу од осам милијарди долара, како би се избегао банкрот те државе који би угрозио евро. Ту одлуку треба да потврди и Међународни монетарни фонд, тако да се очекује да ће Грчка новац добити у првој половини новембра. Већина стручњака сматра да ће то бити само краткорочни појас за спасавање и да Грчка мора да пронађе начин да битно смањи буџетски минус и јавну потрошњу. Уколико то не уради, Грчка у наредних десет година неће моћи да узима средства на финансијском тржишту.

Трагова повреда нема, а лекарски извештаји потврђују да је огромна количина сузавца и хемикалија које је полиција испаливала изазвало проблеме са дисањем и срчани удар.

После тинејџера Александроса Григоропулоса у децембру 2008, троје несрећних радника који су изгорели у Марфин банци маја прошле године, улична демократија је однела још једну жртву.



Догађаји се нижу таквом брзином да за неколико дана нико више неће мислити о узроцима смрти Димитриса Коцаридиса. Већина и данас више говори о томе шта доноси ново стезање каиша, после усвајања нових рестриктивних закона.

Новине пишу о новој стратегији полиције да “с пажњом посматра” дивљачке сукобе “капуљаша” и комуниста”, политичари шаљу саучешћа и апеле да превлада разум, строго водећи рачуна о томе да се њихово деловање не инфицира тим истим разумом.

Посланици гласају, вође потврдно климају главама, свесни да затезање води у катастрофу, док апетити похлепних светских банкара расту.

Решења, иницијативе, одговорност, а понајвише новац и контрола над његовом употребом, спадају у надлежност Запада и Севера.

Како се они договоре тако ће и бити.

Тужно је погледати атинске улице. Реалност нуди катастрофалну слику 120.000 тона смећа у распадању. Иза наслага кеса и незамисливог воња трулежи крије се неспособност државе да реши основне проблеме заједнице.

Заглављена у бирократским лавиринтима, власт пребацује лоптицу са једне на другу, једнако неспособну институцију, док пензионери шетају са газом преко лица.

Главна преокупација се своди на питања: ко штрајкује данас и колико ће дуга кредитори отписати.

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/aktuelno.239.html:350312-Stecaj-u-2099-firmi>

## **Стечај у 2.099 фирми**

Д. И. КРАСИЋ

*Овај број увећава се из дана у дан, а само ове године 8.893 фирме, чији су рачуни у непрекидној блокади две године, стекле су и услов за одлазак у аутоматски стечај*

У СРБИЈИ је у стечају 2.099 предузећа. Овај број увећава се из дана у дан, а само ове године 8.893 фирме, чији су рачуни у непрекидној блокади две године, стекле су и услов за одлазак у аутоматски стечај. Над неким од њих већ је покренут и окончан овај поступак, док су се код неких одазвали повериоци који желе да, кроз редован стечајни поступак, наплате део потраживања.

Према подацима Агенције за лиценцирање стечајних управника, просечно време трајања стечаја у Србији је 21 месец. Звучи невероватно да још трају поступци стечаја покренути пре више од 15 година. Такав је, на пример, стечај београдског предузећа „Спортсман компани“, покренут још фебруара 1996. по старом закону.

Стечајни поступци воде се пред надлежним привредним судовима. Број покренутих поступака је 3.485, док је окончаних 1.117. Поступци су обустављени у 269 случајева.

Највећи број предмета, укупно 867 на дан 1. октобар, води се пред Привредним судом у Београду. Следи суд у Ваљево са 307 стечајева, док се најмање, укупно 106 поступака, води код надлежног суда у Сремској Митровици.

**ЗАКЉУЧЕНИ** Од 2005. године окончано је укупно 1.117 стечајних поступака - каже Сениша Кукић, директор АЛСУ. - Само у овој години, до октобра, закључено је њих 208.

Овај привредни суд, пак, иако води најмање предмета, познат је по одређивању највеће накнаде икада исплаћене једном стечајном управнику. Наиме, подаци Агенције показују да је по одлуци управо овог суда стечајни управник за вођење стечаја у једном приватном предузећу добио накнаду од чак 43 милиона динара. Следећа „по тежини“ је 10 милиона динара, а исплаћена је у другом граду.

Коначна одлука о висини награде за стечајног управника у надлежности је стечајног судије. Ипак, број стечајних поступака које води један управник свакако није гаранција да ће и награда бити највећа. Пример је Петар Вуловић, стечајни управник из Краљева, који води укупно 28 стечајних поступака истовремено, од чега су 16 поступци аутоматског стечаја.

У Србији тренутно тачно 281 особа има лиценцу за обављање овог посла и статус активног стечајног управника.

- На свака три месеца стечајни управници су обавезни да достављају извештаје

АЛСУ, што је један од начина обављања надзора над радом стечајних управника, у смислу провере поштовања правила струке - објашњава Драгана Смиљевић, заменица директора Агенције за лиценцирање стечајних управника.



[http://www.danas.rs/danasrs/srbija/hronika/nece\\_biti\\_strajka\\_hirurga.73.html?news\\_id=226441](http://www.danas.rs/danasrs/srbija/hronika/nece_biti_strajka_hirurga.73.html?news_id=226441)

*Управа нишког Клиничког центра прихватила захтеве Клинике за општу хирургију*

## **Неће бити штрајка хирурга**

*Аутор: З. Миладиновић*

Ниш - Хирурзи Клинике за општу хирургију Клиничког центра у Нишу у понедељак 24. октобра неће ступити у генерални штрајк јер је „постигнут договор“ са управом КЦ, која је „прихватила све њихове захтеве“. Хирурзи су почетком ове седмице најавили да ће ступити у штрајк уз поштовање минимума рада, што је значило да ће се збрињавати само хитни случајеви, док ће све друге операције бити одложене до даљњег.

Управа КЦ јуче је кратко саопштила да је „постигла договор“ са Штрајкачким одбором Клинике за општу хирургију. „Све активности у вези са штрајком се обустављају“, наводи се у кратком саопштењу, које је потписао в.д. директора КЦ Борислав Каменов.

Милан Вишњић, хирург и декан Медицинског факултета, прецизирао је јуче да је управа КЦ „прихватила све захтеве“, које су потписали директор, два помоћника и шест начелника одељења Клинике за општу хирургију, као и 18 хирурга специјалиста. Вишњић је казао да је управа КЦ прихватила да се обуставе „енормне исплате“ васкуларним хирурзима и другим специјалистима остварене по основу допунског рада и ванстандардних услуга при извођењу процедуре проширења крвних судова врата у поступку лечења мултипле склерозе. Прихваћен је и захтев да надлежне инспекције Министарства здравља и КЦ преиспитају основ извођења овакве, „медицински непризнате“ процедуре и износе које су лекари за њу примили.

Хирурзи на Клиници за општу хирургију су од 17. октобра у једночасовном штрајку упозорења. Они већ дуже од месец дана јавно критикују васкуларне хирурге, радиологе и друге колеге због тога што су изводили „стручно непризнату“ процедуру за лечење МС-а, коју је плаћао републички Фонд здравственог осигурања, и при том су месечно зарађивали „и више од 800.000 динара“. Министар здравља Зоран Станковић, Управни одбор КЦ и пацијенти којима је оваква процедура помогла у лечењу МС-а негирали су оптужбе на рачун васкулараца, наводећи да интервенција није медицински спорна, тим пре што се изводи и у другим установама у Србији, а да је за пацијенте бесплатна и у већини случајева више или мање делотворна.

Само заказане процедуре

- Инспекција Министарства здравља наложила да се обуставе сва даља плаћања из Фонда по основу допунског рада и ванстандардних услуга при извођењу процедуре проширења крвних судова врата у поступку третмана мултипле склерозе. Овакви захвати биће настављени, али само код пацијената код којих су већ заказани, и то код свих њих - рекао је в.д. директора КЦ Каменов новинарима у Нишу.

**Правда**

<http://www.pravda.rs/2011/10/22/krivicne-prijave-zbog-severa/>

## **Кривичне пријаве због „Севера“**

Н. Харминц

**СУБОТИЦА – Бивши радници „Севера“ из Суботице поднели су кривичне пријаве и документацију, којом потврђују незаконите радње током приватизације „Севера“ и неизвршених инвестиција из купопродајног уговора Основном јавном тужилаштву, МУП-у, Министарству правде и Агенцији за приватизацију.**

- Фабрику смо тужили због неисплаћених плата запосленима од око 6, 8 милиона евра, а 1.200 тужби радника по тој основи је у суду, али се годинама развлаче. Агенцији за приватизацију послали смо документацију о незаконитим радњама током продаје „Севера“, и тражимо да се поништи приватизација, али Агенција на то није никад одговорила. Зато смо упутили кривичне пријаве против НН лица која су потписала штетан уговор надлежним државним институцијама, у којима смо навели да је купац извршио фиктивно инвестирање у фабрику. Наиме, купац је увозио половне и неупотребљиве машине по енормној цени, чиме је наводно испунио обавезу инвестирања од 1,2 милиона евра, али је пробио рок. Иако Агенција тврди да је све по закону, документација указује на кривична дела – каже Вања Драгојловић, председник Удружења „Солидарност“, кога чине бивши радници фабрике.

И Скупштина града је подржала захтеве „Солидарности“ да, ако се утврде кривична дела, надлежне институције пониште приватизацију „Севера“. Ласло Караи, члан градске управе за привреду, каже да је Град прихватио обавезу да посредује између државних институција и бивших радника „Севера“, јер је отпуштено више од 2.000 радника.

- Од Агенције смо тражили да се преиспита та приватизација и добили одговор да је све законито. Исти захтев послали смо Министарству правде и још чекамо одговор. Ако буде кривичних дела, неко би морао да одговара – каже Караи.

Бранко Павловић, директор Агенције за приватизацију у време када је расписан тендер за продају корпорације „Север“, категорично тврди да су подаци о бонитету те фирме били нетачни, јер је предузеће представљено као велики дужник и губиташ, па сходно томе ни цена није могла бити висока.

- Једини понуђач на тендеру је био аустријски „Атек“ Мирка Ковача, а због противљења продаји под тим условима и по цени од 315.000 евра, ја сам смењен са места директора Агенције. Преиначена је и моја одлука о поништењу тендера – каже Павловић, и додаје да је доказ да је био у праву чињеница да је та фирма одмах продата истом купцу по десет пута већој цени, од преко четири милиона евра.

Према речима професора Економског факултета Радмила Тодосијевића, пет милиона евра коштају само кровови те компаније, а о стварној вредности машина, алата, уређаја, производних програма и другог није се ни размишљало приликом продаје.

### ***Кинези у „Северу“***

- У Аустрији још није рашчишћено хоће ли се „Атек“ продавати у деловима или у целости, а то све одлаже причу да Кинези од те фирме купују „Север“ – каже Драгојловић.

Караи истиче да је Градској управи из „Севера“ обећано да ће се састати са новим потенцијалним купцем, предузећем из Кине, али их до данас нису позвали.

## Радници „Нибенса“ без плате

### Економија

**БЕОГРАД – Радници „Нибенса“, који су и јуче протествовали испред седишта Владе Србије, нису добили плате пошто су њихови представници дан раније саопштили да ће им у току дана новац бити уплаћен јер је Милутин Мркоњић, министар за инфраструктуру, постигао о томе договор са Мирком Цветковићем, републичким премијером. Они зато најављују од понедељка масовне протесте.**

Ђуро Тривуновић, председник Самосталног синдиката „Бачкапута“, каже да ће се у Београду тог дана окупити између 3.000. и 4.000 радника.

- Не тражимо паре од државе, већ само да нам „Путеви Србије“ уплате 200 милиона динара за послове које смо већ урадили, колико је потребно за исплату једне зараде радницима пет путарских предузећа, која послују у саставу „Нибенс групе“ - истиче Тривуновић. Он додаје да ту исплату спречава „АИК банка“, која има залог на уплате „Путева Србије“ путарским фирмама, као гаранцију за раније дате кредите, и која зато поставља њиховом инвеститору услов да пружи писане гаранције да ће им у одређеном периоду надокнадити средства која одобре за плате.

Тривуновић наводи да запослени „Бачкапута“ и ПЗП „Београд“ зараде нису примили пет месеци, још од априла, да се радницима ПЗП „Ниш“ дугује између три до четири плате, а радницима ПЗП „Крагујевац“ од једне до две плате.

- Нешто мало радимо, само да се види да смо живи. Чувамо имовину, да не би банкари рекли: „Радници су напустили фирме“, па да дођу и поделе је – каже Тривуновић.

Рачуни предузећа „Нибенс групе“ блокирани су због дугова од око 180 милиона евра, од којих се око 130 милиона евра односи на банке. Због тога је са банкама постигнут договор о реструктурирању појединих предузећа кроз стечај, чиме би се онемогућило да повериоци принудно наплаћују потраживања.

Власник те групације Мило Ђурашковић ухапшен је пре пет месеци због сумње да је за 32 милиона евра оштетио ФАМ из Крушевца, коју је купио у приватизацији заједно са још десетак других предузећа.

# ALO!

[http://www.alo.rs/vesti/42848/Srbija\\_ce\\_biti\\_zavejana](http://www.alo.rs/vesti/42848/Srbija_ce_biti_zavejana)

Путари најављују протест

## Србија ће бити завејана

Председник синдиката ПЗП „Београд“ Милан Јовановић изјавио је јуче да путарска предузећа „Нибенс групе“ неће моћи да чисте снег и одржавају путеве током зиме уколико што пре не буду добила новац. Он је од понедељка најавио свакодневне протесте испред Владе Србије, јер им није уплаћено раније обећаних 200 милиона динара.

Јовановић је казао да ПЗП „Београд“, „Ниш“, „Крагујевац“, „Војводинапут-Бачкапут“ и „Врање“ нису добили новац за једномесечну плату и набавку енергената потребних за рад тих фирми сходно договору премијера Србије Мирка Цветковића и министра инфраструктуре Милутина Мркоњића у среду. У понедељак ће се због тога испред владе окупити између 600 и 700 радника



<http://www.kurir-info.rs/srbija/u-arandjelovcu-vise-nezaposlenih-nego-radnika-139474.php>

## У АРАНЂЕЛОВЦУ ВИШЕ НЕЗАПОСЛЕНИХ НЕГО РАДНИКА

ТАЊУГ

АРАНЂЕЛОВАЦ - У Аранђеловцу има три пута више незапослених и пензионера него радника. Наиме, у тој општини 5.050 лица чека посао, 289 се налази на списку технолошког вишка, а запослено је свега 4.266 радника, саопштило је Општинско Веће Самосталног синдиката. У Аранђеловцу има и 8.112 пензионера.

У односу на број радно активних грађана, само 13,8 процената је и радно ангажованог становништва, кажу у Синдикату.

Тај проценат се односи на свеукупну запосленост, у приватним и приватизованим предузећима, предузећима у реструктурирању, јавним установама и предузећима у самосталним делатностима.